

Prodej bytu 3+1 103 m²

Jugoslávských partyzánů, 16000, Praha 6, Praha

18 190 000 Kč
za nemovitost

Dispozice bytu:	3+1	Podlaží v domě:	1
Počet podlaží v domě:	6	Celková podlahová plocha:	103 m ²
Druh objektu:	cihlová	Stav objektu:	velmi dobrý
Vlastnictví:	osobní	Sklep:	4 m ²
Umístění objektu:	centrum obce	Energetická náročnost:	B - Velmi úsporná

POPIS NEMOVITOSTI: Nabízíme k prodeji světlý a prostorný byt 3+1 o celkové ploše 103 m², který se nachází v jedné z nejatraktivnějších lokalit Jugoslávských partyzánů 30 Praha 6 - Dejvice.

Tento byt je ideální volbou pro rodiny i jednotlivce, kteří hledají kombinaci komfortního bydlení, skvělé dostupnosti a klidného prostředí s veškerou občanskou vybaveností. Byt nabízí velkorysý prostor s možností variabilního uspořádání, světlé místnosti s dostatkem denního světla a kuchyň s osobitým charakterem, která umožňuje úpravy dle vašich představ. Dále zde najdete tři samostatné pokoje vhodné pro rodinné bydlení či home office, koupelnu s vanou a samostatné WC. Bezpečnostní dveře zajišťují maximální pocit bezpečí a původní dřevěné parkety dodávají bytu jedinečný šarm a atmosféru.

K bytu náleží sklepní prostor pro uložení sezónních věcí a dvůr v rámci domu, který poskytuje klidné prostředí pro relaxaci. Parkování je možné v modrých zónách v okolí domu. Díky vynikající dostupnosti MHD - tramvaje, metro a autobusy - je centrum města i hlavní dopravní tepny snadno dosažitelné.

Dejvice jsou jednou z nejžádanějších čtvrtí Prahy, která spojuje městský život s blízkostí přírody. V okolí se nachází obchody, kavárny, restaurace i veškerá občanská vybavenost. Lokalita je také ideální pro studenty a akademiky díky blízkosti ČVUT a VŠCHT. Pro milovníky přírody jsou v dosahu Stromovka, Divoká Šárka a další zelené plochy ideální pro relaxaci a sportovní vyžití.

Byt je připraven k nastěhování od července 2025.

Pokud hledáte prostorné bydlení nezmeškejte tuto skvělou příležitost v jedné z nejlepších lokalit Prahy, neváhejte mě kontaktovat pro více informací nebo sjednání prohlídky. Tato nemovitost je určena výhradně přímým zájemcům o koupi. Na inzerát můžete také reagovat přímo na webu Bezrealitky:

<https://www.bezrealitky.cz/nemovitosti-byty-domy/874491-nabidka-prodej-bytu-jugoslavskych-partyzanu-praha>



Vyřizuje

Bezrealitky s.r.o

GSM: +420 226 254 111

E-mail: inzerce@bezrealitky.cz